

ДЕТИ РИСУЮТ О ГОРОДЕ

УЖЕ СТАЛО ДОБРОЙ ТРАДИЦИЕЙ ЕЖЕГОДНО В СЕНТЯБРЕ ПРОВОДИТЬ В САЛЕХАРДЕ ДЕНЬ ГОРОДА. В ЭТОМ ГОДУ ПРАЗДНИК СОСТОИТСЯ 20 СЕНТЯБРЯ.

ма рисунков — наш город, в котором мы и учимся, новое здание салехардцев.

рисунки найдется место и улице, на которой живет наш дом, и красивым местам деревни, друзьям, родителями на го-

роде, занятиям любимым видом спорта, отдыху на Оби и в лесу.

Уважаемые родители, классные руководители, воспитатели детских садов! Ребята хорошо отдохнули, набрались творческих сил. Не упустите в молодом даро-

вании его художественных способностей! Оргкомитет объявляет, что с 1 по 15 сентября — в течение двух недель — ребята могут непосредственно привнести участие в конкурс-выставке. Надо нарисовать свою работу дома или в школе на обычном альбомном листе

имя и фамилию, возраст и школу, в которой учится юный художник. Все работы сдаются до 17 сентября в спорткомплесе «Олимпиец» в окружную ДЮСШ, директору Г. В. Сысоятину — ответственному за проведение выставки, которая будет организована в День города в галерее детского творчества в ОДКМС.

Лучшие работы будут отмечены призами оргкомитета, а на экранах телевизора в программе «ИРТВА» салехардцы увидят творчество юных художников.

Г. СЫСОЯТИН.



УЧРЕДИТЕЛЬ: Салехардский городской Совет народных депутатов

№ 23 28 августа 1992 года Цена свободная

СПОНСОР ГАЗЕТЫ — Сберегательный банк № 1790 г. Салехарда.

„01“, „02“, „03“ Восьмилетние поджигатели

том, что спички для ребенка не игрушка, известна всем. Однако в повседневной жизни часто пренебрегаются с тем, что становится очень спокойным и даже не замечаемым.

В то время органы дознания не удалось разыскать малых поджигателей и беззаказность привела их на другой долгострой. Объектом нового пожара ребята выбрали строящийся жилой дом Рыбхозсервисного завода по ул. Чупрова. Разожгли на нескольких местах и, когда она разгорелась, сперва даже пробовали тушить, но потом, испугавшись, убежали. И вновь с ревом двигателей и раздрающей душу сиреной по городу мчатся красные автомобили, а ребята опять

со стороны наблюдают за работой пожарных.

Результат пожаров довольно печальный: материальный ущерб превысил по дому на ул. Б. Кичуянца — 318150 рублей, а по дому РКЗ — 200 тысяч рублей.

Эти пожары произошли не только из-за детской шалости малолетних поджигателей, но и по вине взрослых — родителей, а особенно руководителей предприятий, в чьем ведении находятся данные дома. А это дома объединения «Ямальфизгазгеология» и Салехардского РКЗ. Новостройки не охраняются, с них снята охрана. В результате такой беззаказности не только поджигатели могут посягнуть на объекты незаконного строительства, но и весьма сомнительные личности.

Примеров такого рода детских игр можно привести множество. Вполне возможно, эти игры возникают не только из-за недостатка проводимой родителями разъяснительной работы, но и из-за тех взрослых, которые равнодушно проходят мимо играющих с огнем детей.

В. БЛАЖКО, зам. начальника СВПЧ-60.

определенного места жительства в состоянии опьянения зашел в магазин № 12, выразился нецензурно в адрес продавцов, разбил окно. Проверку проводит Салехардский ГОВД.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ПО «ВИДЕОКАНАЛУ»

1 сентября, вторник
09-00 «Героиния и Грязный лес».
13-00 Программа «ИРТВА» (повтор).
18-20 «Кровь и песок».
21-20 Религиозная программа.

2 сентября, среда
09-00 «Смит и Вессон».
18-20 «Проект «Афродита». 1-я серия.
21-20 «Сожжение».

3 сентября, четверг
09-00 «Завард и вошники».
18-20 «Проект «Афродита». 2-я серия.
21-20 «Подмастерья для буйства».

4 сентября, пятница
09-00 «Почему не остается на завтрак?».
18-20 «Проект «Афродита». 3-я серия.
21-20 «Дж. Кеннеди». 1-я серия.

5 сентября, суббота
11-00 «Адека мейст».
18-20 «Проект «Афродита». 4-я серия.
21-20 «Дж. Кеннеди». 1-я серия.

00-20 «После наступления темноты, моя дорогая».

6 сентября, воскресенье
11-00 «Легенда о святом гнешнике».
15-00 Открытый экран. Программа «ИРТВА».
18-20 «Проект «Афродита». 5-я серия.
21-20 «Лично зло».

7 сентября, понедельник
09-00 «Стрелин».
18-20 «Проект «Афродита». 6-я серия.
21-20 «Семья Апельгейтов».

Заседание Малого Совета

28 августа 1992 года состоялось заседание Малого Совета городского Совета народных депутатов. Были обсуждены важные вопросы: Об итогах социально-экономического положения города и исполнении бюджета за первое полугодие 1992 г.; Об утверждении Положения о фонде социальной защиты населения; Об утверждении Положения о льготном обеспечении индивидуального и кооперативного строительства и приобретения жилья для работников бюджетных учреждений и маломужских граждан, состоящих на учете по улучшению жилищных условий; Об утверждении Положения о фонде финансовых ресурсов; О выделении средств из местного бюджета; О малом предприятии «Сатурн»; О постоянных и временных комиссиях Салехардского городского Совета народных депутатов; О выделении средств для поощрения конкурса-выставки «Народное творчество», посвященного 400-летию г. Салехарда; О порядке проведения митингов, собраний, уличных шествий и демонстраций на территории Салехардского городского Совета народных депутатов и другие.

По обсужденным вопросам приняты решения. Часть из них будет опубликована в ближайших номерах городской газеты.

Скоро в школу!

Кажется еще совсем недавно в школах прозвучали последние звонки, закончились все экзаменационные хлопоты и ученики наконец-то встретили долгожданные каникулы. Но время идет, и вот уже «па по су» 1 сентября.

Отношение к этому дню разное: кто-то хочет, чтобы он наступил как можно скорее, а кому-то хочется отодвинуть подальше встречу со школой и новым учебным годом. Но как бы там ни было, в 1-ю сентября и возле школ, и внутри будет многолюдно, будут шествия и улыбки, встречи со старыми друзьями, новые знакомства. На этот день будут пропущены и забыты все прошлые обиды учеников и учителей. Но все это еще будет, а что же сейчас, в данный момент происходит в школе?

Напротив здания школы (в нашем случае первой) развернулась стройка школьной котельной со всеми сопутствующими ей элементами: с заглушающим все и вся шумом и ревом работающих машин и обязательной грязью. Что ж, уже старужки видят, что к учебному году готовится, только не поздравуют ли?

А как идут дела внутри здания? Для этого надо проникнуть в него, что, однако, трудновато, так как сейчас все там занято работой, которой, как говорится, «по горло», и всякие вербующие личности

просто-напросто не нужны и только раздражают, потому лучше всего в школьном не пускать. Но если тебе удалось зайти и ответить что-нибудь внушающее доверие на вопрос: «Что тебе нужно в школе? Грязь, мусор?», то все равно долго оставаться внутри не позволит совесть. Ну как можно там остаться, когда измазанным известкой и краской, несся куда-то что-то мимо тебя пробегают учителя и всем своим видом спрашивают: «Ну что ты здесь бродишь? Видишь, нам сейчас некогда, а даже можно поговорить с тобой, ни выгнать тебя нет времени. Иди-ка ты где-нибудь погуляй, это будет самым лучшим и для тебя, и для нас».

Ты еще раз окидываешь взглядом залитые известкой коридоры, рабочих и учителей, почти не отличимых от них, убеждаешься, что вход на второй этаж закрыт так как там все уже покрашено и привезено в порядок и решаете, что да, учителя всегда прав и лучше всего уйти.

Что ж, сейчас школа ужасно отличается от обычной учебной школы. Сейчас внутри ее тоже кипит жизнь, но совсем другая, и даже трудно поверить, что к сентября она может перемениться. Но все таки будем надеяться, что именно в этот день она встретит своих учеников свежей и от чистоты, и от радости, и произойдет описанная в начале нашего рассказа картина.

Жанна КОТЛЯРОВА, учащаяся 1-й школы, 11 класс, наш внештатный корр.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

августа от магазина «Товары» по ул. Иж-а неизвестный похитил инвентарь «Кросс» стоимостью 2180 рублей, при-

надлежащий А. А. Саворд-ву.

25 августа некто Архипов, нигде не работающий, без

АДРЕС: Дом Советов, Республики 72, каб. № 387, 320. Телефоны: 31-75, 36-59, 21-75.

Формат: А/З. Печать высокая. Заказ 3946

Редактор И. ХАРАМОВ.